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Perimeterdämmungen 
siehe Detail
Plan S1103

Anmerkung:
Grundleitungen sind
von TGA planner
vor Ort
abzunehmen.

„ Im Zuge der Ausführungsplanung wurde von einer Erstellung
der Bodenplatte in drei Betonierabschnitten ausgegangen. 
Die Betonierabschnitte können seitens der ausführenden Firma 
geändert werden. In diesem Fall sind die Fugenelemente F1 
und F2 unter beibehalten des Fugenrasters zu tauschen. 
Generell sind alle planmäßigen und unplanmäßigen Arbeitsfugen 
in der WU-Konstruktion mit Fugenblechen zu versehen.“
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SONSTIGES
ORTBETON FERTIGTEILE  MAUERWERKMAGERBETON

AUFFÜLLUNGEN DÄMMUNG

SICHTBARE KANTEN
GESCHNITTENE KANTEN
HINTER ODER ÜBER DER SCHNITTEBENE
VOR ODER UNTER DER SCHNITTEBENE
HAUPT- UND  NEBENACHSEN

HÖHENKOTEN  OK/UK ROH

DECKENDICKE/ HÖHE [cm]

DSP     DECKENSPRUNGVERLAUF VK DÄMMUNG

LEGENDE - HINWEISE

TSD   TRITTSCHALLDÄMMELEMENT
UK     UNTERKANTE
UZ     UNTERZUG
ÜZ     ÜBERZUG
UZD   UZ-DURCHBRUCH
ÜZD   ÜZ-DURCHBRUCH
UZS   UZ-SCHLITZ
ÜZS   ÜZ-SCHLITZ
WD    WANDDURCHBRUCH
WR    WELLROHR
WRD  WASSERDICHTE RD
WS    WANDSCHLITZ
WT     WANDARTIGER TRÄGER

A        ACHSE
AF      ARBEITSFUGE
B        BODENPLATTE / SOHLE
BA      BODENAUSSPARUNG
BH      BRÜSTUNGSHÖHE
BS      BODENSCHLITZ
BR      BRÜSTUNG
BW     BRANDWAND
DD     DECKENDURCHBRUCH
DF     DEHNFUGE
DS     DECKENSCHLITZ
DSP   DECKENSPRUNG
ET**   EINBAUTEIL NR.**
FF      FERTIGFUSSBODEN
FS      FROSTSCHÜRZE
FT      FERTIGTEIL

H        HEIZUNG
HGW  HÖCHSTER GRUNDWASSERSTAND
K        KONSOLE
L        LÜFTUNG
MT**  MONTAGETEIL NR.**
MÖ    MONTAGEÖFFNUNG
OK     OBERKANTE
PS     PRESSFUGE
RA     ROHRACHSE
RD     ROHDECKE / ROHRDURCHFÜHRUNG
RS     ROHSOHLE / ROHRSOHLE
S, E   SANITÄR, ELEKTRO
SF     SCHWINDFUGE
SP     SPRINKLER
ST     STURZ
SW    SCHWELLE

F 1   Stremaflex Sollrissfugenabstellungmit Streckmetall und beschichtetem Fugenblech
F 2   Stremaflex Sollrissfugenelement mit beschichtetem Fugenblech
F 3   Fradiflex Standard Beschichtetes Fugenblech 
F 4   Fradiflex Standard Beschichtetes Fugenblech auf der Bewehrung stehend
F 5   Stremaflex Sollrissfugenabstellung/-element mit beschichtetem Fugenblech (WU-A. Wand)

ABKÜRZUNGEN

DIE  HÖHENANGABEN  BEZIEHEN  SICH  AUF  ±0.00   DES  GEBÄUDES.
Die ± 0.00  -  HÖHE   WIRD    VON    DER    ÖRTLICHEN    BAUAUFSICHT 
FESTGELEGT.

BAUTEILKANTEN                                   ) NACH GESONDERTER ANGABE
SCHALUNGSOBERFLÄCHEN               ) Z.B.  LEISTUNGS -
SICHTBETON                                         ) VERZEICHNIS, ÖRTLICHE
EINBAUTEILE                                         ) ANGABE

AUSSPARUNGEN, BODEN -  UND  DECKENDURCHBRÜCHE, SCHLITZE,
LEERROHRE,ERDUNGSANLAGEN,GRUNDLEITUNGEN USW. SIND DEN
EINSCHLÄGIGEN  UND  AKTUELLEN  PLÄNEN  DER  FACHPLANER  ZU
ENTNEHMEN.   REGELARBEITSFUGEN   SIEHE   BEWEHRUNGSPLÄNE 
UND LV. 
FUNDAMENTE   UND   BODENPLATTEN   AUF   SAUBERKEITSSCHICHT 
h>10cm.BODENAUFBAU Z.B.BODENAUSTAUSCH,PERIMETERDÄMMUNG, 
TRENNFOLIEN NACH ANGABE LV.
KAPILARBRECHENDE  SCHICHTEN  NACH  ANGABE  FACHINGENIEUR.

OK=+3,50(z.B)
UK=+3,20(z.B)
d(h) = 30cm

Planänderung 
des angezeigten Indexes

SB Betonoberfläche 
Sichtqualtiät SB2/ 
o.3 

EBENHEITSTOLERANZEN FÜR FLÄCHEN:
 - von Böden nach DIN 18202 Tabelle 3, Zeile 4
 - von Decken und Wänden nach DIN 18202 Tabelle 3, Zeile 6

DD für EHLS
B/L (cm)

BD für EHLS 
B/L (cm)

DD EHLS
20/20

KB EHLS Ø 20 
Ausführung EHLS Firma      

1

BD EHLS 
20/20

AF UND OBERFLÄCHENGESTALTUNGEN SIND 
DEN  DETAILS ZU ENTNEHMEN

HTA 28/15 oder HMS 25/15 ( ANSCHLUSS MW-STB )
LAGE NACH AKTUELLEN PLÄNEN

DA/o. DS 40/20/10
UK=UKRD

DA/o. DS B/L/H (cm)
UKDS=UKRD

BA B/L/T (cm)
OKBA=OKRFB

KB Ø 20 cm
A=3.00 OKFF

KB  (cm) 
Achse KB=+3.00 m ü.OKFFB

WS B/H/T (cm)
UKWS= +2.50 m ü.OKFFB

Die im Plan dargestellte Durchbrüche (WD/WS/KB) beziehen sich auf den Meter 
über Fertigfussboden (m.ü OKFFB) aktuelles Geschosses. Z.B.:

WD 20/20 cm
UK 3.00 OKFFB

BA 60/30/10
OK=OKRFB
WS 30/100/10
UK 2.50 OKFFB

WD, B/H (cm), 
UKWD=+3.00 m ü.OKFFB
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